

10 сентября 2024 года в Ашхабаде открылся инвестиционный форум Туркменистана (TIF 2024). В ходе двух дней масштабного форума, организованного Министерством иностранных дел, Министерством финансов и экономики, а также Торгово-промышленной палатой Туркменистана будут обсуждены вопросы реализации инвестиционных проектов в стране и дальнейшего развития международного сотрудничества в этой сфере.

В форуме принимают участие международные эксперты, представители и руководители ведущих национальных и иностранных нефтегазовых, энергетических, строительных, транспортных и коммуникационных компаний, а также международных организаций, финансовых структур и научных центров.

Туркменистан на масштабной конференции представляют руководители министерств и ведомств, банков, а также члены Союза промышленников и предпринимателей.

На церемонии открытия международного мероприятия участники выслушали видеообращение Президента Туркменистана Сердара Бердымухамедова. В обращении была особо подчеркнута значимость данного события для дальнейшего экономического роста страны и укрепления международного сотрудничества.

Затем участники международного инвестиционного форума ознакомились с выставкой по привлечению высоких технологий и инноваций в экономику Туркменистана

Программа форума включает в себя ряд тематических сессий, панельных дискуссий и презентаций, которые охватывают широкий спектр тем, от цифровой трансформации и инноваций до устойчивого развития, и инфраструктурных проектов.

В течение двух дней участники обсуждают перспективы развития энергетического сектора Туркменистана, включая проекты в области возобновляемой энергетики и устойчивого использования природных ресурсов; развитие транспортной инфраструктуры, включая строительство новых автодорог, железных дорог и портов, а также вопросам улучшения логистических связей.

На полях форума, состоялась встреча Министра иностранных дел Туркменистана Рашида Мередова с Управляющим директором Восточного комитета германской экономики Михаэлем Хармсом.

На встрече стороны обсудили двусторонние торгово-экономические связи между Туркменистаном и Федеративной Республикой Германия. Подчеркнуто плодотворное

В Ашхабаде проходит Инвестиционный форум Туркменистана

участие германских компаний в нынешнем форуме.

Стороны выразили обоюдную заинтересованность в дальнейшем развитии взаимодействия, подчеркнув при этом конструктивный характер сотрудничества по линии здравоохранения.